松德智慧装备股份有限公司

关于持股 5%以上股东名称变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整、没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

松德智慧装备股份有限公司(以下简称"公司"或"智慧松德")近日接到 公司持股 5%以上股东深圳市向日葵朝阳投资合伙企业(有限合伙)(以下简称 "向日葵朝阳投资")的通知,该公司已办理完毕关于公司名称及地址变更的工 商登记手续,其名称由"深圳市向日葵朝阳投资合伙企业(有限合伙)"变更为 "舟山向日葵成长股权投资合伙企业(有限合伙)",地址由"深圳市福田区福 华路中海华庭北区中海大厦 610" 变更为"浙江省舟山市定海区舟山港综合保税 区企业服务中心 301-1981 室(自贸试验区内)"。向日葵朝阳投资变更后的《营 业执照》信息如下:

统一社会信用代码: 914403005943353926

名称: 舟山向日葵成长股权投资合伙企业(有限合伙)

类型:有限合伙企业

住所: 浙江省舟山市定海区舟山港综合保税区企业服务中心 301-1981 室(自 贸试验区内)

执行事务合伙人:深圳市向日葵投资有限公司(委派代表:卫伟平)

经营范围: 股权投资(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经 营活动)

营业期限: 2012年04月13日至长期

截至本公告日,向日葵朝阳投资持有公司股份 39.562,302 股,占公司股份总 数的 6.75%, 其持有的公司股份情况未发生变化。

特此公告。

松德智慧装备股份有限公司 董事会 2017年09月01日